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Αθήνα, 2.2.2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
Προς: Υπουργείο Οικονομικών  

 
Θέμα: «Διόρθωση Στοιχείων στην Πλατφόρμα myBusinessSupport» 

Έντονο προβληματισμό προκαλεί σε ιδιοκτήτες πρακτορείων ΟΠΑΠ ο αποκλεισμός τους 
από την Επιστρεπτέα Προκαταβολή 4 και 5 εξαιτίας λαθών στις καταχωρήσεις των 
στοιχείων τους στην πλατφόρμα myBusinessSupport της ΑΑΔΕ. 
 
Συγκεκριμένα, πανελλαδικά επιχειρήσεις πρακτορείων ΟΠΑΠ  αποκλείστηκαν από τις δύο 
τελευταίες Επιστρεπτέες Προκαταβολές εξαιτίας λαθών που έγιναν κατά την καταχώρηση 
των στοιχείων, καθώς το σύστημα δεν αναγνώρισε το δεκαδικό ψηφίο, με αποτέλεσμα να 
εμφανίζουν υπέρογκες εισπράξεις. Επιπλέον, σε περιπτώσεις όπου τα ποσά 
συμπληρώθηκαν με αρνητικό πρόσημο, ώστε το σύνολο των προμηθειών να είναι σωστό 
για όλη τη χρονιά 2020, το σύστημα το «διάβασε» ως μηδέν.  
 
Ο αποκλεισμός τους από την Επιστρεπτέα Προκαταβολή, δημιουργεί σοβαρά 
προβλήματα, καθώς τα πρακτορεία, στο πλαίσιο των μέτρων περιορισμού της πανδημίας, 
έμειναν κλειστά κατά τους τελευταίους τρεις μήνες κατόπιν κυβερνητικής εντολής. 
 
Επειδή τα πραγματικά έσοδα των πρακτορείων ΟΠΑΠ δεν αποκρύπτονται και μέσω των 
φορολογικών δηλώσεων αποδεικνύεται ότι σε πολλές περιπτώσεις έγιναν λάθη κατά την 
καταχώρηση των στοιχείων, 
 
Επειδή οι συγκεκριμένοι ιδιοκτήτες πρακτορείων ΟΠΑΠ ζητούν να ανοίξει ξανά η 
πλατφόρμα myBusinessSupport, ώστε να προβούν σε διορθώσεις και να τύχουν της ίδιας 
αντιμετώπισης και στήριξης με τους υπόλοιπους δικαιούχους της Επιστρεπτέας 
Προκαταβολής, 
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεστε να δώσετε στους ιδιοκτήτες των πρακτορείων ΟΠΑΠ των οποίων τα 

στοιχεία δεν καταχωρήθηκαν σωστά, τη δυνατότητα να προβούν σε διορθώσεις, 
ανοίγοντας εκ νέου την πλατφόρμα myBusinessSupport; 
 

2. Πως σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε τις περιπτώσεις, όπου εξαιτίας της 
καταχώρισης λανθασμένων στοιχείων, επιχειρήσεις αποκλείστηκαν από την 
Επιστρεπτέα Προκαταβολή; 

 
 
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
 
 

Στέφανος Γκίκας 
Βουλευτής ΝΔ – Ν. Κέρκυρας 

 




